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Mezinárodní slavnosti Fish festival už klepou na dveře 

Třetí ročník Orvis Cupu doprovodí velká rybářská akce 

 

(Praha, 15. září 2008) – Střelecký ostrov na Vltavě a jeho okolí se první říjnový 
víkend stanou rájem rybářů. Letos se tam už potřetí vrací úspěšný mezinárodní 
závod v lovu pstruhů na mušku Orvis Cup 2008, jehož se zúčastní absolutní 
mezinárodní špička. Závod se navíc vůbec poprvé uskuteční v rámci velkého 
rybářského festivalu Fish festival 2008.  

 „Fish Festival je akce, která se v Praze dosud nekonala. V podstatě jde o velký 
happening zasvěcený nejen muškaření, tedy lovu pstruhů na mušku, ale rybářství a 
rybám  obecně. V České republice totiž rybaří čtvrt milionu zájemců! Věříme, že se z Fish 
festivalu stane v příštích letech tradice a úspěšně naváže na svého skromnějšího  
předchůdce - Orvis Cup, který přitáhl diváky v minulých letech,“ říká  Petr Benáčan, 
obchodní ředitel společnosti Taiko, a.s. a spolupořadatel Fish Festivalu.  

Kdy poplavou pstruzi ve Vltavě? 
Přípravy na Fish festival a Orvis Cup 2008 začaly už letos na jaře. Do soutěžního úseku 
Vltavy pořadatelé vypustili 28. května dvě tisícovky pstruhů duhových o celkové váze 
600 kilogramů a rozměrech 30 až 50 centimetrů. „Zarybnili jsme soutěžní úsek, který je 
letos určený pro přívlač a muškaření. Zároveň jsme však chtěli účastníkům Orvis Cupu 
poskytnout co nejlepší podmínky pro to, aby se mohli v předstihu seznámit s prostředím 
a začít trénovat,“ vysvětluje pstruhový přírůstek ve Vltavě Jiří Voráček, garant 
muškařského závodu Orvis Cup. 
 
Dalších deset tisíc pstruhů vypustí organizátoři do Vltavy ve středu 1. října 2008.  

Orvis Cup 2008 
Mezinárodní závod v lovu pstruhů na mušku Orvis Cup 2008 bude zahájen v sobotu 4. 
října. Jeho třetího ročníku se zúčastní na 150 závodníků z celého světa. Do české 
metropole přijedou seniorští i juniorští reprezentanti z Polska, Rumunska, Německa, 
Irska a Slovenska i dalších zemí. Mezi muškaři nebude chybět loňská vítězka v kategorii 
žen, teprve patnáctiletá Tereza Rutová.  
 
Uzávěrka přihlášek pro účastníky je ve čtvrtek 2. října v 18 hodin. Zájemci se mohou 
hlásit do soutěže prostřednictvím internetových stránek www.orviscup.cz. 

Třídenní koloběh atrakcí a zábavy 
Kromě muškařského závodu nabídne Fish festival také pestrý doprovodný program. Malí i 
velcí návštěvníci se mohou kromě jiného těšit na ochutnávky rybích specialit, hudební 
vystoupení a také soutěže o lákavé ceny. Atmosféru festivalu doplní kulinářská show 
s Ivanem Vodochodským. 
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